
 

 

 
 

Referat af generalforsamling 18.1.2024:  

 

39 deltagende medlemmer. Jeppe Dehli og Kirsten Holm Larsen var gæster. Helle 

referent. 

 

• Varm velkomst og godt nytår ved Kirsten Munch. 

 

Vi mindedes de afdøde kolleger siden sidste møde: 

Lise Ernst Bak, Kim Hoffmann, Ida Knuthsen, Henriette Reim, Else Hagelskjær 

Laursen, Anette Lauritzen, Solvej Nielsen - et minuts stilhed…… 

 

• Valg af ordstyrer – vi foreslog Preben Bildtoft, som ikke var helt uforberedt 

 og heldigvis villig. 

 

• Årets gang ved Ole Bygbjerg 

Vores store udflugt foregik i strålende solskin 11. maj. 2023. Vi indtog Odsherred 

med besøg i Hempels Glasmuseum, frokost i Lokalkompagniet i Nykøbing og omvisning i 

Sigurd Swanes hus i Grevinge. 

Det var en dejlig dag! 

 

Planer for 2024: Sæt venligst kryds i kalenderen tirsdag 28.5., hvor vi igen skal ud at 

opleve!   

Turen går denne gang til H.C.Andersens Hus i Odense og spiser frokost i Storms 

Pakhus. Vi kører i bus, og invitation med yderligere informationer følger i april. 

 

Til efteråret skal vi måske på en kortere udflugt – det afhænger helt og aldeles af 

økonomien, som ikke er prangende…… 

 



 

 

 

• Regnskabet ved Pernille Bøgedal 

I lighed med de tidligere år modtager vi fra foreningen 16 000 kr, som vi forvalter 

særdeles fornuftigt og sparer op til kommende aktiviteter, men alt er jo blevet 

dyrere og udgifterne dermed større. 

Vi vil derfor ansøge kredsstyrelsen om en forhøjelse af beløbet, da det ikke er blevet 

forhøjet de sidste 5 år. 

 

• Præsentation af Kirsten Holm Larsen, GKL`s nye formand. 

Kirsten: Jeg blev valgt ved en ekstraordinær generalforsamling, da Jeppe Dehli 

fratrådte. Jeg håber på at blive valgt ”rigtigt” ved den ordinære generalforsamling 

21.3. kl. 16.30 på Maglegårdskolen.  

Jeg har blandt meget andet været lærer på Hellerup Skole og var meget interesseret 

og engageret i SKUB-processen. 

GKL-huset er ved at blive renoveret fra kælder til kvist, så for tiden holder vi til på 

Hovedbiblioteket. Husets renovering vil blive afsluttet til efteråret, og her vil I blive 

inviteret til indvielse! 

Vi har fået ny skolechef, Susanne Poulsen, som jeg har et frugtbart samarbejde med. 

Desuden sidder Jeppe Dehli i forvaltningen, så alt er godt! ☺ 

 

• Kolonierne ved Jeppe Dehli og Helle Drastrup 

Jeppe: Efter 18 år som formand i GKL overtog jeg hvervet som leder af kolonierne. 

Der er udbedret mange ting på de forskellige kolonier både ud- og indvendigt – maling, 

køjer, etc 

Broager: Efter 17 år er økonomaen, Helen, holdt op, og et nyt hold vil begynde i 

køkkenet. 

Solgården: Den skønne trio, Jette, Jeanett og Hanne, fortsætter heldigvis. 

Vesterhavsgården: Kolonien ligger stadigvæk i dvale; I er velkomne til at bruge/leje 

den, men der er intet personale. 

Jeg har anskaffet nogle ”klassesæt” med læselamper, der kan lånes til værelserne. 

Helle: Der er heldigvis mange ansøgere til vores koloniophold i 2024.01.19 Status er, 

at der er stadigvæk nogle få pladser til Broager – ingen pladser på Solgården i juni, 

men masser af pladser til Solgården i uge 42. 

Meld jer endeligt til oktober ugen – der er altid skønt på Bornholm!! 

 

 

• Valg af bestyrelsen 

Kirsten Melchiorsen, Ole Bygbjerg, Jens Andreasen, Kirsten Munch, Pernille Bøgedal 

og Helle Drastrup – der var ingen protester, så vi fortsætter lidt endnu. 

 



 

 

• Eventuelt  ingen bemærkninger 

 

Pernille Bøgedal takkede dirigenten mange gange for sit meget ”anstrengende” hverv 

og overrakte ham nogle liflige dråber. 

 

 


